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答案 題號 試                題 

D 1 

k、m、n 為三整數，已知
 

135 =k
 

15 ，
 

450 =15
 

m ，
 

180 =6
 

n ，有關 k、m、n 的大小關係，下列何者正確？ 

(A) k＜m＝n 

(B) m＝n＜k 

(C) m＜n＜k 

(D) m＜k＜n 

C 2 

如圖，矩形 ABCD、∆BDE 中，A 點在 BE 上。若矩形 ABCD 的面積為 20，∆BDE 的面積為 24，則∆ADE 的面積為何？  

(A) 10 

(B) 12 

(C) 14 

(D) 16 

 

C 3 

如圖，坐標平面上，∆ABC 與∆DEF 全等，其中 A、B、C 的對應頂點分別為 D、E、F，且 AB = BC =5。 

若 A 點的坐標為(−3, 1)，B、C 兩點在方程式 y = −3 的圖形上，D、E 兩點在 y 軸上， 

則 F 點到 y 軸的距離為何？ 

(A) 2 

(B) 3 

(C) 4 

(D) 5 

C 4 

若 A 為一數，且 A=25 × 76 × 114，則下列選項中所表示的數，何者是 A 的因數？ 

(A) 24 × 5  

(B) 77 × 113  

(C) 24 × 74 × 114  

(D) 26 × 76 × 116 

送分 5 

若二元一次聯立方程式 


 7x－3y＝8  

 3x－y＝80
的解為 x = a ， y = b， 則 a + b 之值為何？ 

(A) 24  

(B) 0  

(C) −4  

(D) −8 

A 6 

已知小威住家的西方 100 公尺處為車站，住家的北方 200 公尺處為學校，且從學校往東方走 100 公尺，再往南方走 

400 公尺可到達公園。若小威將住家、車站、學校分別標示在坐標平面上的 ( 2 , 0 )、 ( 0 , 0 )、 ( 2 , 4 ) 三點，則公園 

應標示在此坐標平面上的哪一點？ 

(A) ( 4 , −4 )  

(B) ( 4 , 12 ) 

(C) ( 0 , −4 ) 

(D) ( 0 , 12 ) 

B 7 

小威到小吃店買水餃，他身上帶的錢恰好等於 15 粒蝦仁水餃或 20 粒韭菜水餃的價錢。若小威先買了 9 粒蝦仁水餃，則

他身上剩下的錢恰好可買多少粒韭菜水餃？ 

(A) 6  

(B) 8  

(C) 9  

(D) 12 

B 8 

坐標平面上，二次函數 y = −x2 + 6x − 9 的圖形的頂點為 A，且此函數圖形與 y 軸交於 B 點。若在此函數圖形上取一

點 C，在 x 軸上取一點 D ，使得四邊形 ABCD 為平行四邊形，則 D 點坐標為何？ 

(A) ( 6 , 0 )  

(B) ( 9 , 0 ) 

(C) ( −6 , 0 ) 

(D) ( −9 , 0 ) 



B 9 

如圖，有一圓通過∆ABC 的三個頂點，且 BC 的中垂線與
︵
AC相交於 D 點。若∠B=74°，∠C=46°，則

︵
AD的度數為何？ 

(A) 23  

(B) 28  

(C) 30  

(D) 37 

 

A 10 

下列四個盒狀圖分別呈現出四組資料的分布情形。根據四分位距判斷，哪一組資料的中間百分之五十的資料最分散？ 

(A)                          (B)                            

(C)                          (D)  

D 11 

如圖，△ABC、△FGH 中，D、E 兩點分別在 AB 、 AC 上，F 點在 DE 上，G、H 兩點在 BC 上，且 

DE // BC ， FG // AB ， FH // AC 。 若 BG ： GH ： HC  = 4：6：5，則 △ADE 與 △FGH 的面積比為何？ 

(A) 2：1  

(B) 3：2 

(C) 5：2  

(D) 9：4 

C 12 

若正整數 a 和 420 的最大公因數為 35，則下列敘述何者正確？ 

(A)20 可能是 a 的因數，25 可能是 a 的因數 

(B)20 可能是 a 的因數，25 不可能是 a 的因數 

(C)20 不可能是 a 的因數，25 可能是 a 的因數 

(D)20 不可能是 a 的因數，25 不可能是 a 的因數 

D 13 

已知甲校原有 1016 人，乙校原有 1028 人，寒假期間甲、乙兩校人數變動的原因只有轉出與轉入兩種，且轉出的人數比

為 1:3，轉入的人數比也為 1:3。若寒假結束開學時甲、乙兩校人數相同，則乙校開學時的人數與原有的人數相差多少？ 

(A) 6  

(B) 9  

(C) 12  

(D) 18 

B 14 

甲、乙兩班學生一起上體育課時分成籃球與排球兩組，每位學生須選擇其中一組參加。若籃球組總人數為甲班學生人數

的
 3 

 2 
倍再多 2 人，排球組總人數為乙班學生人數的

 1 

 4 
倍再多 3 人，則下列關於甲班、乙班學生人數的敘述，何者正確？ 

(A) 甲班學生人數是乙班學生人數的
 3 

 2 
倍再多 10 人 

(B) 甲班學生人數是乙班學生人數的
 3 

 2 
倍再少 10 人 

(C) 甲班學生人數是乙班學生人數的
 2 

 3 
倍再多 10 人 

(D) 甲班學生人數是乙班學生人數的
 2 

 3 
倍再少 10 人 

D 15 

右圖為三角形紙片 ABC，其中 D 點和 E 點將 AB 分成三等分，F 點為 DE 中點。若小威從 AB 上的一點 P， 

沿著與直線 BC 平行的方向將紙片剪開後，剪下的小三角形紙片面積為∆ABC 的
 1 

 3 
，則下列關於 P 點位置的敘述， 

何者正確？ 

(A) 與 D 點重合  

(B) 與 E 點重合 

(C) 在 DF 上，但不與 D 點也不與 F 點重合 

(D) 在 FE 上，但不與 F 點也不與 E 點重合 

 


